

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。



图：▲ 1993年北京东方健康博览会上，李洪志先生荣获博览最高奖“边缘科学时步奖”和“特别金奖”，以及“受群众欢迎气功师”称号。



▲二零二二年五月十三日，来自大纽约及周边地区各族裔的法轮功学员约四千人，在曼哈顿中城最繁华的闹市区——四十二街上，举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日，大法弘传三十周年，并表达对慈悲伟大的师尊的感恩。

坚持信仰屡遭迫害 岳社国仍陷囹圄

【明慧网】二零二二年十二月二十八日（明慧网通讯员河北报道）岳社国为人忠厚，修炼法轮大法后，更是按真善忍做好人，为邻里称道。因为坚持信仰，岳社国屡遭中共的关押迫害，二零一七年被枉判一年，二零二一年被枉判三年三个月，目前他仍被非法关押在冀东监狱。

岳社国是河北邯郸市永年区岳小寨村人，老实忠厚，为别人着想。他修炼法轮大法，明白了做一个好人的道理，平时按照真、善、忍待人处事，街坊邻里都称之为好人。

遭绑架、非法关押

岳社国明白了法轮大法祛病健身的超常、奇效，他想把这高德大法告诉更多的人，让人们都

能从大法中受益。然而，就因为他坚持做好人，曾六次遭到中共恶人的绑架、抄家、关押、拘留、逮捕、判刑等无辜迫害。

从一九九九年七月，中共开始迫害法轮功，二零零一年四月二十一日，岳社国被永年区公安警察绑架，岳社国被非法行政拘留、关押。

二零零三年七月四日，岳社国因公开讲大法真相，被恶人举报，遭公安绑架，被非法关押在肥乡看守所，后又转到永年看守所迫害，后又并被非法拘留。

二零零八年，岳社国被永年公安非法行政拘留，关押在永年县看守所。

两次被非法判刑 仍陷囹圄
二零一七年四 (转下页)

红斑狼疮不药而愈 彰显大法神奇

【明慧网】二零二二年十二月八日报道，红斑狼疮是一种慢性的自体免疫性疾病，发病原因不明。这种病会导致免疫系统产生自身抗体，攻击自身细胞和组织，导致内脏和器官损害，从而引起并发症。

这是一种令医生们束手无策的疾病。不管年龄大小，时时面临生命危险。有的患者可能在确诊后几天内离世；有的要终生依赖药物，不知何时才能解脱病魔的纠缠，容易陷入悲观抑郁和困惑的负面情绪。

但是有一些红斑狼疮患者，他们幸运的遇到了法轮大法。不问医，不用药，只通过修炼法轮大法，走出了红斑狼疮的阴影，摆脱了痛苦的深渊，生命重新绽放光彩。

炼功四个月 红斑狼疮不治而愈

我今年五十六岁，是山东省青岛市的一名农村妇女。二零零八年，我不幸患上了红斑狼疮、肾炎，这是能让人倾家荡产的顽疾。我天天吃药，每月一次到青岛大医院复查，每年光医药费就要近万元。四年的时间，花光了我家二十年的积蓄。病非但不见好转，还造成多种疾病上身：血糖三个加号；血压升高；大便一天七、八次；脸 肿的变了形。我被折磨的痛不欲生，几次想一死了之，我把后事安排好了，甚至都准备好了寿衣。最后一次，我是插着氧气出院的。医生对我家属说：“回家料理后事吧。”

就在这绝望之时，我突然想起我们村有炼法轮功的人，听他们说过法轮功祛病健身有奇效。我抱着试一试的念头，怀着一线希望，拜读了宝书《转法轮》。书中的法理让我明白了人生的真正意义，人为什么会有病，怎样做一个好人，怎样才能真正祛病等等。

于是，我下定决心开始炼法轮功，坚持天天学法、炼功。二十一岁的儿子很支持我炼功，丈夫想看电视，儿子马上关了：“不准干扰我妈学法！”儿子还天天骑电动车，送我去同修家学法炼功。

从开始炼功那天起，我就没再吃药了，只少量的服点激素。第三个月去复查，就基本好了。



医生觉的不可思议，没有这样的例子。这样我就完全不吃药了，只是努力的学法炼功。

亲人们不理解，以为我不吃药是心疼钱，不想活了，都苦口婆心的劝我治疗，有的甚至跪下了求我吃药。我流着泪向他们解释：“我

是因为学大法病好了，不需要吃药了。四年来，我不断的吃药、打针，打针、吃药，病情却在一天天加重。而我炼法轮功四个月来，没有吃药病在一天天好转，你们不是也看到了吗？这功我是炼定了！你们不要担心。”

为了让亲人放心，我又去青岛市复查，化验结果全部正常！医生万分惊奇，亲人也心服口服。我借机向身边的人讲真相，医生也信服了。

我自己的亲身经历证实了法轮大法的神奇，村里的人无不信服大法的超常，不少人都想学法炼功。我的亲身经历也有力揭穿了中共恶党的谎言。◇

（接上页）月，岳社国在永年县张西堡镇余家寨村讲真相，被张西堡派出所警察绑架，这是他第五次被非法关押。

二零一七年十二月左右，岳社国被构陷，遭非法判刑一年。岳社国要被送到唐山冀东监狱，但是一直没送，他于一年后二零一八年五月初回家。

刚回家两年，岳社国再次被绑架、被构陷。二零二零年六月十四日晚，岳社国在永年区辛庄堡附近，给村民散发躲避疫情的真相资料，被警察绑架。他家人非常痛心，父母都快七十岁的人了，在村里种了点地为生。

二零二零年六月十五日，邯郸市永年区公安局国保及当地派出所相互勾结，六、七个警察，没有出

示任何证明和通报姓名，对岳社国国家非法抄家，搜走了几张光盘。

二零二零年六月十七日，永年区广府镇派出所警察向家属送达了岳社国被非法刑事拘留的拘留证。

岳社国被公安局非法立案，并从永年区转交到邯郸市丛台区检察院。约二零二零年十一月三十日，他被丛台区检察院起诉至丛台区法院。

二零二一年三月十二日上午，河北省邯郸市丛台区法院主审法官叶军华等人，到邯郸市永年区法院对岳社国非法开庭审理，

二零二一年五月二日得知，岳社国被枉判三年三个月，二零二一年六月十八日，他被劫持到唐山冀东监狱。至今，他仍被非法关押在唐山冀东监狱遭受迫害。◇